
 

 

 

 

 

 

 

 

 

У Тиврівському науковому ліцеї в рамках тижня науки 

проведено презентування актуальних учнівських науково-

дослідних проєктів  

У Тиврівському науковому ліцеї в межах тижня науки проходив 

захист учнівських науково-дослідних проєктів. На базі ліцею 

активно діє наукове товариство «Нова доба», де для ліцеїстів 

створено всі необхідні умови для розвитку учнівської наукової діяльності. 

У цьому році учні наукового ліцею посіли 21 призове місце у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту учнівських науково-дослідних робіт Вінницького територіального відділення 

Малої академії наук України.  

Упродовж тижня ліцеїсти, які не брали участі в ІІ етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту МАН, захищали актуальні наукові проєкти з 

мовознавства, літературознавства, математики, біології, географії, хімії, 

фізики, психології, соціології та інших секцій. 

Члени журі у складі адміністрації ліцею, голів методичних комісій та 

наукових керівників відзначили актуальність дослідження юними 

науковцями екологічних проєктів «Біоіндексація як метод оцінки стану 

довкілля» (автор проєкту учень 4 курсу природничого факультету Тимофіїв 

Михайло), хімічних досліджень «Вплив мікроклімату на хімічний склад 

грунтів і рослин – дослідження шляхів забруднення та його впливу на 

екосистеми» (автор проєкту учень 4 курсу природничого факультету 

Діброва Богдан), «Утилізація відходів експлуатації автотранспорту» (автор 

проєкту учень 4 курсу природничого факультету Гідзіль Максим), 

географічних досліджень «Імпактні породи та їх утворення» (автор проєкту 

учениця 4 курсу філологічного факультету Ковальова Аліна), математичних 

досліджень «Площі фігур та застосування їх обчислення в різних галузях науки й техніки» (автор 

проєкту учень 4 курсу природничого факультету Червоняк Іван), фізичних проєктів «Властивості 

гравітаційних хвиль та їх роль у формуванні сучасного розуміння Всесвіту» (автор проєкту учень 4 

курсу фізико-математичного факультету Доробало Дмитро). Психологічні дослідження на базі ліцею 

та актуальні питання соціології оприлюднено в роботах «Гендерні стереотипи сучасного суспільства» 

(автор проєкту учениця 4 курсу філологічного факультету Містота Вікторія), «Гендерно зумовлене 

насилля» (автор проєкту учень 4 курсу фізико-математичного факультету Ковбасюк Олександр) та 

інші.  

Загалом цьогоріч представлено 44 учнівських проєкти. Ліцеїсти демонстрували презентації, 

відповідали на запитання учасників конференції та членів журі, відстоювали власну позицію в 

досліджуваних питаннях.  

Відповідно до Статуту наукового ліцею написання випускниками науково-дослідних проєктів є 

обов’язковою умовою завершення навчання в нашому освітньому закладі. Попереду у випускників 

наукового ліцею навчання у вищих навчальних закладах, тому написання та захист учнівських 

науково-дослідних проєктів є першим творчим досвідом в їхній подальшій студентській науковій 

діяльності.  
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Вітаємо з перемогою на районних змаганнях в рамках Гімназіади – 2025. 

У рамках районної Гімназіади 02 травня 2025 у м. Літин відбулися фінальні змагання 

Вінницького району з футболу серед учнів закладів загальної та середньої освіти 2024/2025 

навчального року.  

Змагання були напруженими та захоплюючими, адже кожна команда прагнула досягти 

перемоги. У підсумку збірна команда юнаків Тиврівської територіальної громади посіла 2 

місце. В складі переможної збірної команди змагались 11 учнів Тиврівського наукового 

ліцею: Андрушков Дмитро, Бадах Владислав, Гідзіль Максим, Дрозд Сергій, Каплун Матвій, 

Ковалишен Володимир, Коваль Олександр, Максимчак Кирило, Медведьов Артем, Ткачук 

Анатолій та Червоняк Іван. Гідзіль Максим, учень 4 курсу природничого факультету, 

запрошений до складу збірної команди Вінницького району з футболу. 

Вітаємо наших футболістів з перемогою! Бажаємо команді і її наставнику Кузьмичу В.М. 

успіху та нових спортивних досягнень! 
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Перемога учениць наукового ліцею у районних змаганнях в рамках Гімназіади – 2025. 

06 травня 2025 у селищі Стрижавка відбулися фінальні змагання Вінницького району з 

футболу серед учениць закладів загальної та середньої освіти 2024/2025 навчального року, 

які проходили в рамках районної Гімназіади.  

Усі команди, які брали участь у фінальних змаганнях, продемонстрували високий рівень 

підготовки, свої найкращі фізичні, вольові якості та жагу до перемоги. У підсумку 1 місце 

посіла команда дівчат Тиврівського наукового ліцею. В складі переможної команди Дощина 

Ірина, Люлька Софія, Маковій Діана, Матвійчук Дар’я, Смульська Мілана, Титко Марія, 

Токар Марія та Шевчук Діана. 

Вітаємо переможців з чудовим виступом та бажаємо команді та її наставнику Лахманюку 

В.Є подальших перемог у наступних змаганнях! 
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День матері – ніжне й улюблене свято в усьому світі. Завдяки мамі ми з’являємося на світ, 

саме вона піклується про нас, ростить, допомагає, радить і втішає. Мама любить нас такими, 

якими миє, просто за те, що ми є, і пишається кожною хвилиною нашого життя – у сотні 

разів більше за нас самих. 

День матері в Україні не має фіксованої дати. Воно відзначається у другу неділю травня. 

Саме цій даті була присвячена тематична лінійка, яку підготували і провели учні 3 курсу 

філологічного факультету (класний керівник Василькова А. Л.) Зворушливі слова учнів про 
маму, відеоролики про історію свята, про матерів захисників України, воїнів – героїв, відео 

учнів зі своїми мамами нікого з присутніх в залі не залишили байдужими. Адже йшлося про 

найдорожчих для кожного з нас людей – наших матусь. Хвилиною мовчання всі присутні в 

залі вшанували пам'ять всіх матерів, які стали ангелами і захищають нас з небес. 

Пісня учениці 3 курсу природничого факультету Березюк Дарини «Мамо» була 

завершальним акордом і вразила всіх своїм чуттєвим змістом.  

Бережімо та поважаймо своїх матусь. Використовуймо найменшу можливість для подяки 

нашим найкращим мамусям, даруймо їм свою любов та повагу. 
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15 травня 2025 року Україна відзначає День вишиванки. Це свято, покликане сприянню єдності і 

культурного відродження всього багатонаціонального українського народу. 

І цього року наша ліцейська родина також долучились до його відзначення. 

Діти, вчителі та працівники одягнули найбільшу гордість нашого народу – українську вишиванку. 

Учні ІІІ курсу природничого факультету провели тематичну лінійку «А над світом цвіте вишиванка». 

Учасники пригадали цікаві історичні факти про наш традиційний одяг, про українські традиції, 

читали та розказували вірші, виконували творчі роботи з українською символікою. 

Всі були єдині у думці, що таке свято об’єднує і ми відчуваєм себе справжніми українцями та 

налаштовані на збереження культури, звичаїв й традицій свого народу. 

Гарний настрій, позитивні емоції, відчуття гордості за приналежність до українського народу не 

залишав заклад протягом всього дня. 

Тиврівський науковий ліцей вітає усіх з Днем вишиванки! 
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Учні наукового ліцею 15 травня долучилися до перегляду Всеукраїнського уроку 

національної ідентичності, який відбувся у прямому ефірі на YouTube-каналі Суспільне 

Культура. Це більше, ніж урок. Це інтерактивне шоу для дітей і підлітків про те, що означає 

бути українцем. Про мову, культуру, традиції, державність — просто і цікаво.  

Україна — це ти! А чому? Ведучі Тімур Мірошниченко та TUMAZAR разом із відомими 

українцями продемонстрували, що означає бути частиною великої, яскравої країни. Серед 

гостей: шеф-кухар Євген Клопотенко, співачка TARABAROVA, поет і військовий Дмитро 

Лазуткін, акторка Алла Мартинюк, вчителька-блогерка Оксана Поліщук та олімпійський 

чемпіон Олег Верняєв. Глядачі мали змогу спостерігати за захопливими сюжетами, взяти 

участь у інтерактивних іграх, телевікторині з можливістю виграти планшет і музичний 

виступ Артема Котенка — переможця Нацвідбору на Дитяче Євробачення 2024.  

Ми переконані - бути українцем круто! 

 

 

  

6  ТРАВЕНЬ   2025 (№36/4)  ЛІЦЕЙ-ONLINE 



 

15 травня здобувачі освіти  3  і 4 курсів фізико-математичного факультетів Тиврівського 

наукового ліцею побували у Вінницькому технічному університеті на дні відкритих дверей. 

Тут усіх радо зустрічали студенти і викладачі, знайомили з правилами вступу у цей 

навчальний заклад, проводили екскурсії головним корпусом політехнічного університету. 

Потім всіх присутніх запросили до актової зали, де на майбутніх абітурієнтів чекали цікаві і 

змістовні презентації факультетів, зустріч з викладачами. Адже сьогодні  дуже важливо  

зазделегіть обрати майбутню професію, щоб в подальшому житті  стати успішною людиною, 

адаптованою до сучасних умов життя.  

Під час поїздки учні відвідали центральний парк міста Вінниці, де побували на концерті до 

Дня вишиванки.  Гарні враження у ліцеїстів залишила пізнавальна екскурсія до  Планетарію. 

Поїздка була як пізнавальною, так і надихаючою: у ліцеїстів була можливість познайомитися 

не тільки з престижним вищим навчальним закладом, але й з історією, культурою, 

природними красотами та традиціями нашого рідного краю.  
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16 травня у Вінницькому обласному молодіжному  центрі «Квадрат» відбулася звітно-

виборча конференція Учнівської ради Вінниччини. Присутні на цій конференції лідери 

учнівських самоврядувань (голів, заступників, членів комітетів) територіальних громад 

Вінниччини обирали нових  голову і членів Учнівської ради. 

         Тиврівський науковий ліцей на конференції  представляли віце-президент ліцею, учень 

3 курсу філологічного факультету Кобилянський Роман та голова міністерства науки та 

культури ліцейського парламенту, учениця 3 курсу філологічного факультету Смульська 

Мілана. Ці учні у попередній каденції були членами комітету культури і дозвілля Вінницької 

молодіжної ради, а на  цих звітно-виборчих зборах  їх обрали в комітет національно-

патріотичного виховання.  

         Прогресивна, всебічно розвинена, патріотично налаштована молодь – це майбутнє 

нашої України. І саме з такою молоддю наша країна буде розвиватися, як демократична  

країна. 
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Тиврівський науковий ліцей  з 19 по 25  травня  2025 року долучився до проведення 

Національного тижня безбар’єрності.  Такий захід в Україні проводиться вперше. Упродовж 

тижня педагогічні працівники розповідали учням ліцею про різні аспекти безбар’єрності, 

формували позитивне ставлення до безбар’єрності як суспільної норми. Цьому сприяли 

проведені з учнями 7-11 класів заняття з елементами тренінгу «Не будь байдужим до 

проблем інших», «Основні правила етичного спілкування з людьми з інвалідністю та 

особливими потребами», година спілкування класного керівника з учнівським колективом 

«Безбар’єрність – чому це стосується кожного?», перегляд та обговорення відеопрезентації  

«Толерантне ставлення до людей з обмеженими можливостями»,  відеосюжетів про 

успішних людей з інвалідністю та інші.   Головне – не фізичні можливості людини, а 

постійне прагнення до розвитку. Безбар’єрність – це про повагу, гідність, розуміння.  

Безбар’єрності  в Україні – бути!.  
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23 травня щорічно в Україні відзначається День Героїв. Ця дата присвячена пам’яті всіх, хто  

боровся і продовжує боротися за свободу і незалежність нашої держави. В умовах 

повномасштабної війни з росією цей день набув ще глибшого значення – ми згадуємо 

полеглих Героїв і дякуємо захисникам, які героїчно захищають нас від ворожої навали. 

У науковому ліцеї  на відзначення Дня Героїв  ліцеїсти переглянули фільм «Назавжди 

присутній» про Дмитра Коцюбайла  (позивний Да Вінчі).  У Музеї історії навчального 

закладу відбувся урок пам’яті з використанням матеріалів тематичної експозиції 

«Пам’ятаємо полеглих! Шануємо живих!», де зібрана інформація про загиблих випускників 

ліцею, подаровані захисниками та волонтерами прапори бойових підрозділів, шеврони тощо. 

Висловлюємо свою щиру вдячність та шану тим, хто присвятив своє життя боротьбі 

за Україну. Їх героїзм та самовідданість стали прикладом для майбутніх поколінь. 

Низький уклін та вічна шана Героям, які віддали життя за мирне майбутнє 

українського народу.  

Слава Україні!   

Героям Слава!  
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24 травня 2025 року Тиврівський науковий ліцей гостинно відчинив двері для здобувачів 

освіти, які виявили бажання у 2025/2026 навчальному році стати частиною спільноти ліцею і 

продовжити здобувати освіту у нашому закладі. Батьки та учні мали змогу докладніше 

дізнатись про умови вступу, навчання та проживання у науковому ліцеї, познайомитись із 

педагогами. Ліцеїсти охоче ділилися враженнями від свого навчання на фізико-

математичному, природничому, гуманітарному факультеті та на факультеті іноземної 

філології, презентували свої досягнення, навчальну, спортивно-оздоровчу базу ліцею, 

розповідали про своє змістовне і різноманітне ліцейське життя. Серед майбутніх ліцеїстів 

розіграли лотереї: комусь пощастило стати володарем блокнотів або календариків, хтось - 

ручок, а хтось і додатковий бал при вступі до ліцею.  

Тиврівський науковий ліцей - це заклад, який дбає про якісну освіту учнівської молоді, 

розвиток, цікаве дозвілля, безпеку та добробут. Отож, запрошуємо на навчання до 

Тиврівського наукового ліцею. Вдалого старту! 

Нагадаємо, приймальна та предметні комісії працюють щоденно з 10:00.   
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Вітаємо  учнів Тиврівського наукового ліцею - лауреатів конкурсу учнівської та вчительської 

творчості  «Проліски надії – 2025», нагороджених грамотами Департаменту гуманітарної 

політики Вінницької обласної державної адміністрації за високий рівень художньої 

майстерності, активну участь в обласному фестивалі.  

Бажаємо нашим юним аматорам сцени віри в себе, в свої сили, подальших яскравих 

творчих здобутків!  
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У переддень літа у закладах освіти України проходять традиційні "Останні дзвінки", що 

символізують завершення чергового навчального року.  

Сьогодні таке свято відбулося у Тиврівському науковому ліцеї. Для кожного цей день має своє 

значення: для дітей – це здобуті нові знання, для вчителів – гордість за майбутнє покоління, для 

батьків – мить, коли їхні діти стають дорослішими на рік. А для старшокласників - це прощання з 

ліцеєм.  

Щиро вітаємо випускників - 2025 із закінченням навчання в ліцеї і виходом до "великого життя"! 

Удачі вам, впевненості у власних силах та наполегливості у досягненні мети! І нехай ваш останній 

дзвінок стане одним з найприємніших спогадів! 

А всім учням ліцею бажаємо гарного відпочинку та яскравих вражень, учителям – творчого завзяття, 

а найголовніше – мирного неба та Перемоги нашій Україні. 
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